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令和８年６月３日  ６月定例会を開会した。  

 

～～～～～～～～○～～～～～～～～ 

―― 開議 １０時００分 ―― 

 

○的野信之議長 

ただ今から、令和８年第５回鞍手町議会定例会を開会します。 

町長より行政報告の申し出があっていますので、これを許可します。 

○岡崎邦博町長 

議長より、行政報告のお許しを頂きましたので、宮若市外二町じん芥処理施設組合におけるごみ処

理施設整備の経過について、ご報告を申し上げます。 

昨年度、既存建屋を活用したごみ焼却施設の更新について、国への要望を継続してまいりました。

その結果、使用済み紙おむつリサイクル及び廃食用油リサイクル等の取り組みも評価されたことから、

「設備の設置に必要な建築物」に該当する部分について交付率２／５を交付する項目が拡充されるこ

ととなりました。これにより、改修を実施する既存建屋部分が新たに補助金交付の対象に含まれるこ

ととなりました。 

続きまして、使用済紙おむつリサイクル事業について、昨年度実施しました「使用済紙おむつのリ

サイクルに関する調査業務」において、リサイクルニーズがあることが確認できましたので、正副組

合長においてこの事業を進めることを確認し、トータルケア・システム株式会社と連携して、令和１

４年度に安定した紙おむつリサイクルが開始できるよう、施設整備を含めて取り組むこととしており

ます。  

今後の事業展開につきましては、実施主体を宮若市外二町じん芥処理施設組合とし、整備候補地に

関しては、トータルケア・システム株式会社の意向も踏まえ、小竹町の遊休地の活用を基本として検

討してまいります。  

今後の、施設運営及び施設整備について、より円滑に進めていくよう尽力いたしますので、議員各

位並びに住民のみなさまのご理解とご協力をお願いいたします。  

以上で行政報告を終わります。 

○的野信之議長 

以上で行政報告を終わります。 

まず、町長より提出されております「令和７年度 鞍手町 一般会計繰越明許費繰越計算書」「令和

７年度鞍手町かんがい施設維持管理運営費特別会計繰越明許費繰越計算書」「第３期鞍手町地域福祉

計画」「鞍手町こども計画」及び監査より提出されております「例月 現金出納検査報告書」を送信し

ていますので、ご確認下さい。 

これより日程に入ります。日程第１ 会議録署名議員の指名を行います。会議録署名議員は、会議

規則第１２５条の規定により、議長において、８番議員 石井大輔議員及び９番議員 許斐潤一郎議員

を指名します。 

次に、日程第２ 会期の決定を議題とします。今期、定例会の会期は、本日から６月１６日までの
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１４日間にしたいと思います。 

これにご異議ありませんか。 

 

（「異議なし」の声あり） 

 

ご異議なしと認めます。よって、会期は本日から６月１６日までの１４日間に決定しました。 

次に進みます。日程第３、議案第３７号を議題とします。提案理由の説明を求めます。町長。 

○岡崎邦博町長 

日程第３ 議案第３７号につきまして、提案説明を申し上げます。  

日程第３ 議案第３７号は、鞍手町長等、職員、議長及び議員のハラスメント防止等に関する条例

であります。  

本議案は、職場におけるハラスメントの防止及び排除のための措置、その被害者への配慮並びにハ

ラスメントに起因する問題に適切な対応を行うことにより、町長等、職員、議長及び議員が身分、職

位及び職責にかかわらず、互いに信頼し、人権を尊重することで、それぞれの能力を発揮することが

できる良好な職場環境を確立するため、条例を制定するものであります。  

以上が、日程第３ 議案第３７号の提案説明であります。 ご審議の上、ご協賛のほど、よろしくお

願いいたします。 

○的野信之議長 

本案に対する質疑は後日行います。  

次に、日程第４ 議案第３８号を議題とします。提案理由の説明を求めます。町長。 

○岡崎邦博町長 

日程第４ 議案第３８号につきまして、提案説明を申し上げます。  

日程第４ 議案第３８号は、令和８年度鞍手町一般会計補正予算第１号であります。  

本補正予算の主なものを申し上げますと、歳出では、２款 総務費で、コミュニティ助成事業費に

おいて、申請事業が不採択となったことから、２５０万円を減額しております。  

また、基幹システム管理費において、コンビニ交付を行っている「戸籍の附票の写し」に「旧

氏」及び「旧氏の振り仮名」を表示するためにシステムの改修が必要なことなどから、システム改

修等業務委託料として、４１７万５千円を追加しております。  

次に、３款 民生費では、障害者福祉総務費において、医療費助成に係るオンライン資格確認シス

テムの改修費用として、１３３万１千円を追加しております。  

また、障害者自立支援医療費において、くらて病院が更生医療の取扱いを再開したことによる関

連費用として、９２７万円を追加しております。  

さらに、障害者在宅支援事業費において、在宅の人工呼吸器使用者が災害時に電源を喪失すると

生命に危険が及ぶことから、災害時における非常用電源の確保を推進するため、在宅人工呼吸器使

用者非常用電源導入助成事業給付費として、２６万円を追加しております。  

次に、６款 農林水産業費では、水田農業ＤＸ（デジタルトランスフォーメーション）推進事業に係

る県の補助事業について、採択される見込みがあることから、水田農業担い手機械導入支援事業から
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事業を組み換えたことにより、水田農業担い手機械導入支援事業費において、２，９５５万４千円を

減額し、また、水田農業ＤＸ推進事業費において、２，９８８万２千円を追加しております。  

また、畜産の収益性、持続性、社会的価値を高めるために必要な施設整備や機械導入等を支援する

ため、畜産・酪農収益力強化整備等特別対策事業費において、県の補助事業について、採択される見

込みがあることから、２億１，２６９万円を追加しております。  

さらに、用排水路維持補修費において、水路浚渫時に生じる残土の処分単価の増加が見込まれるこ

と及び室木地区の岩河内において水路浚渫工事が必要なことから、工事費として、６９７万円を追加

しております。  

次に、１０款 教育費では、中学校教育振興費において、ふくおか学力アップ推進事業に係る県の補

助事業について、採択される見込みがあることから、その関連費用として、５２万８千円を追加して

おります。  

一方、歳入では、歳出予算の補正に関連して、１５款 国庫支出金や１６款 県支出金、２１款 諸収

入で所要の補正を行っております。  

そして、これらの要因により生じた財源不足額１，４５１万５千円を財政調整基金から繰り入れる

ことにより、歳入歳出予算を調製しております。  

その結果、歳入歳出それぞれ ２億３，４１３万３千円を追加し、予算総額を歳入歳出それぞれ １

２８億２，８６９万９千円としております。  

以上が、日程第４ 議案第３８号の提案説明であります。ご審議の上、ご協賛のほど、よろしくお願

いいたします。  

○的野信之議長 

本案に対する質疑は後日行います。 

次に、日程第５ 議案第３９号から日程第６ 議案第４０号までの２件を一括して議題とします。 

提案理由の説明を求めます。町長。 

○岡崎邦博町長 

日程第５ 議案第３９号及び日程第６ 議案第４０号までの２件につきまして、一括して提案説明

を申し上げます。 

日程第５ 議案第３９号は、財産の取得であります。  

本議案は、鞍手町消防団第２分団消防ポンプ自動車を取得するため、議会の議決に付すべき契約及

び財産の取得又は処分に関する条例第３条の規定により、議会の議決を求めるものであります。  

なお、別紙で消防ポンプ自動車の外観例及び主な仕様を、次に、参考資料として装備品及び付属品

の一覧を添付しておりますので、ご参照ください。  

また、提案にあたりましては、去る５月１５日に指名競争入札を実施し、５月２１日付で仮契約を

締結しておりますことを申し添えます。  

 次に、日程第６ 議案第４０号は、鞍手町くらじふれあいアリーナ大規模改修事業設計・施工請負

契約の締結であります。   

 本議案は、鞍手町くらじふれあいアリーナ大規模改修事業設計・施工請負契約を締結するため、議

会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する条例第２条の規定により、議会の議決を求
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めるものであります。  

なお、参考資料として事業概要等を添付しておりますので、ご参照ください。  

また、提案にあたりましては、去る５月２０日に公募型による設計・施工一括発注プロポーザルを

実施し、５月２５日付で仮契約を締結しておりますことを申し添えます。  

以上が、日程第５ 議案第３９号及び日程第６ 議案第４０号の提案説明であります。ご審議の上、ご

協賛のほど、よろしくお願いいたします。 

○的野信之議長 

本案に対する質疑は後日行います。 

この際、休会についてお諮りします。明日４日から７日までの４日間を休会にしたいと思います。 

ご異議ありませんか。 

 

（異議ないとき） 

 

ご異議なしと認めます。よって明日４日から７日までの４日間を休会とすることに決定しました。 

以上をもって本日の日程は全部終了しました。本日はこれをもって散会します。 

 

 

―― 閉会１０時１５分 ―― 

～～～～～～～～○～～～～～～～～ 


